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Sajtóközlemény  

KOMFORT – Joint Development of the Fortress System of Komárno and Komárom 

KOMFORT –  Az észak- és dél-komáromi erődrendszer közös fejlesztése 

SKHU/1902/1.1/107 

 

Megjelentetésre 2023. december 27./ Azonnali megjelentetésre 

 

Előzmények: 

 

Észak-Komárom, mint a projekt vezetőpartnere a dél-komáromi Monostori Erőd Hadkultúra 

Központ Műemlék-helyreállító, Ingatlanfenntartó és -hasznosító Nonprofit Közhasznú 

Korlátolt felelősségű társasággal együtt 2020. február 3-án nyújtotta be az Interreg V-A 

Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program, Referencia szám SKHU/1902, Prioritási 

tengely 1. – Természet és kultúra, Specifikus cél 1.1 – A határterület vonzerejének fokozása 

keretében a „KOMFORT – Az észak- és dél-komáromi erődrendszer közös fejlesztése” 

elnevezésű pályázatot. 

 

Projekt: 

 

Az Igmándi erőd 1871-1877 között épült. Célja a jobb-parti hídfő közepének biztosítása, az 

erődöv hézagainak kitöltése és az Igmándi út vonalának ellenőrzése. Az erőd katonai 

eseményekben nem vett részt. 1945-ig kaszárnya, illetve katonai raktár volt. Utána a 

Szovjetunióból, hadifogságból hazatértek gyűjtő- vizsgálóhelye. Később szükséglakások 

voltak benne, illetve az udvarán autósmozi, a kaszárnyájában diszkó, üzemek. A '80-as években 

a Klapka György Múzeum néprajzi kiállítása is itt kapott helyet; majd az árok külső 

kazamatáiban a múzeum római kőtára. Később mindezeket megszüntették, a néprajzi kiállítás 

helyén nyílt meg az új kőtár. A koronavírus járvány óta az épületkompexum nem látogatható.  

 

A pályázatban az Irányító Hatósággal folytatott folyamatos egyeztetést követően – az eredeti 

elképzelésekhez képest – egy csökkentett műszaki tartalommal elfogadott infrastrukturális 

beruházás valósult meg. Ennek keretein belül az Igmándi erődben kialakításra került egy 

multifunkcionális közösségi tér, mely központi elhelyezkedése, megközelíthetősége, építészeti 

és történelmi múltja miatt egyaránt alkalmas városi és polgári rendezvények és események 

helyszínigényének kiszolgálására. A komfort érzetét a tágas terek és a mai kor elvárásainak 

megfelelő mellékhelyiség biztosítja. A fentieken túl sor került a két bejáratot összekötő 

zöldfelület egy részének területrendezésére. Az erőd falain belül telepítésre került „mobil” 

épület a jegypénztár és a büfé funkciókat látja el.  
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További információért forduljon bizalommal:  

 

Vizeli Csaba 

ügyvezető,  

Monostori Erőd Hadkultúra Központ Műemlékhelyreállító,  

Ingatlanfenntartó és -hasznosító Nonprofit Közhasznú Kft. 

E-mail: vizeli.csaba@erod.hu 

Telefonszám: +36 34 540 582 

Honlap: www.erod.hu  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Összeállította: Deák Kata 


